
Raj osiguran vjernošću prema savezu

U ime Svemogućeg Boga, Gospodara neba i Kralja svih naroda.

Djeco Svjetla,

Neka vaša srca budu dirnuta mudrošću vjekova i svjetlom božanskog otkrivenja. Uvijek budite
tražitelji istine, željni približavanja putu pravednosti i jačanja vjere u Svemoćnoga.

Kada se moj prvi susret s nekim od djece Svjetla dogodio drugog dana juna (2023.), rekao sam
im: "Ne sumnjajte u svoju budućnost. Ako budete vjerni svom savezu, hodat ćete rajem."

Dozvolite tim riječima da odzvanjaju duboko u vašim dušama, osvjetljavajući put kojim 
hodate. One mogu služiti kao podsjetnik da vaš život nije neki mali, prolazni trenutak u 
svemiru, već život pun svrhe i značaja. To je dar od Svemogućeg Boga. Pozvani ste hodati s 
nepokolebljivom sigurnošću, vođeni svjetlom svoje vjere i postojanošću svoje predanosti 
Božjoj volji.

Sumnja često prodire u srca i umove vjernika. Kušnje i nevolje života ponekad mogu zamagliti
vaš vidik, bacajući sjene na put kojim hodate. Neka bude poznato, braćo moja, da je sumnja 
neprijatelj uvjerenja, a strah suparnik vjere.

Ne sumnjati u svoju budućnost ne znači posjedovati arogantnu sigurnost, već skromno 
povjerenje koje proizlazi iz života vođenog u skladu sa svojim savezom. To je povjerenje u 
mudrost i milosrđe našeg Stvoritelja, koji vam je obećao vječnu nagradu u Njegovom 
Kraljevstvu Svjetla ako ostanete vjerni svojim svetim obavezama.

Pozivam vas da častite svoj savez, da podržavate vrijednosti i principe koji su u samoj srži 
vašeg postojanja. Kroz ispunjenje svog saveza možete naći utjehu usred kaosa, snagu pred 
izazovima i nadu kada tama oblijeva vaše živote.

Hodanje u Očevom Kraljevstvu nije neki daleki san, moja voljena djeco. To je ostvarenje vaše 
prave sudbine, vrhunac života vođenog u skladu s Božjim vodstvom. Raj nije nedostižno 
područje; to je stanje postojanja, stanje savršene harmonije s Stvoriteljem; to je fizičko mjesto 
u Njegovoj duhovnoj prisutnosti.

Neka vaša srca budu ispunjena nadom i hrabrošću, znajući da je vaša budućnost osigurana 
kada ostanete vjerni svom savezu. U trenucima sumnje, okrenite se molitvi i razmišljanju, 
tražeći vođstvo Svemogućeg. Ojačajte svoju odlučnost i ostanite postojani pred iskušenjima i 
nevoljama.

Poziv je upućen svima koji traže istinu. Oni koji je pronađu i žive po njoj, obećana im je vječna
nagrada blaženstva. To je svjedočanstvo beskrajne milosti i ljubavi Stvoritelja, koji teži 
spasenju i vječnoj sreći svih u Njegovoj prisutnosti.

Dok nastavljate hodati svojim svijetom, čvrsto se držite izgovorenih riječi, jer one mogu biti 
izvor nade u svijetu koji često nastoji ugasiti svjetlo vjere. Ne sumnjajte u svoju budućnost, jer 
ako ostanete vjerni svom savezu, hodat ćete rajem.



Neka vas milost Svemogućeg vodi, štiti i podari vam snagu da ostanete vjerni do kraja. I neka 
vaša srca uvijek budu ispunjena radošću koja dolazi iz saznanja da je vaša budućnost sigurna 
u ljubaznom zagrljaju Stvoritelja.
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